

# 妙龄女卖“初夜” 竞价已到370万

## 自称没有想到“价格这么高”，引发巨大伦理争议

人们常会通过网站兜售任何自己不再需要的东西，包括旧衣服、音乐会门票甚至二手汽车，然而美国加利福尼亚州立大学萨克拉曼多分校22岁美女大学生娜塔莉·迪兰为了筹集攻读硕士学位的学费，竟通过网站叫卖自己的“初夜”。娜塔莉宣称，她可以提供测谎报告和医疗检查报告来证明自己的处女身份，在过去几个月时间里，至少1万名来自世界各地的男子纷纷参与了娜塔莉的“初夜”竞拍，娜塔莉“初夜”的最高竞价已经高达370万美元，美国女大学生拍卖“初夜”筹学费的行为在美国社会引起了巨大的伦理争议。

### 为筹学费 百万美元叫卖“初夜”

现年22岁的娜塔莉·迪兰是美国加利福尼亚州立大学萨克拉曼多分校女性研究专业的毕业生，来自美国圣地亚哥市。她去年本来计划继续在加州州立大学萨克拉曼多分校攻读婚姻和家庭伦理专业的硕士学位，可是令她做梦也没想到的是，她的继父竟利用她和姐姐艾维娅的大学生身份，偷偷以她们的名义申请了两笔欺诈性的助学贷款，然后携带这笔钱逃之夭夭，导致打算在今年1月继续攻读硕士学位的娜塔莉无法申请助学贷款，陷入了经济困境中。

为了筹集学费实现继续读书的梦想，去年9月，娜塔莉竟想出了一个令人目瞪口呆的主意：上网拍卖自己的初夜！娜塔莉本来打算在EBAY网站上打出“拍卖初夜”广告，但却遭到了EBAY网站的拒绝，无奈之下，娜塔莉竟通过美国内华达州卡森市声名狼藉的合法妓院“月光兔子农场”和一家网站打出了拍卖初夜的广告，娜塔莉在拍卖广告中称，她准备将“初夜”卖给出价最高的人，娜塔莉当时希望自己的童贞能够卖到100万美元。

### 愿提供“测谎报告”和医检报告证明处女身份

娜塔莉称，她之所以生出

拍卖初夜的念头，是从一名秘鲁女孩身上得到的启发。她从报纸上读到这名秘鲁女孩为了支付患病母亲的巨额医疗费，开始上网拍卖自己的童贞，一名加拿大男子表示愿出150万美元的高价促成这笔交易，但那名秘鲁女孩最后却改变了主意。

娜塔莉说：“我拍卖自己的初夜没有任何道德困境，我们生活在一个资本主义社会，为什么不能允许我利用自己的童贞？”

娜塔莉称，为了证明自己的处女身份，她已经接受了一次测谎试验，她称可以向竞拍成功者提供自己的测谎报告和医疗检查报告来证明自己的处女身份。

### 上万男子竞拍 价格已达370万美元

据悉，在过去几个月时间里，已经有上万名来自世界各地的男子纷纷参与了娜塔莉的“初夜”竞拍。当娜塔莉去年9月刚刚打出拍卖“初夜”广告时，网民们的竞标价在几天之内就升到了25万美元，然而在过去几个月时间里，娜塔莉的“初夜”竞标价一路飙升，竟然达到了惊人的370万美元，目前报出最高竞标价的人是一名来自澳大利亚的39岁商人。娜塔莉现在希望自己的“初夜”竞标价能远远超过370万美元。

娜塔莉说：“我没想到会有这么多人参与竞拍，也没想到竞标价会一路升到这么高，我很惊讶男人们愿为一个女孩的初夜出这么多钱。这好像成了某种形式的竞赛，这些腰缠万贯的男人都想成为最后的获胜者。在这一过程中我遭遇过各种各样的竞拍者，有的男人显然只想找一个女朋友，我总是跟他们讲明，他们买的是贞操，不是感情。这不是EBAY网站的拍卖，所以我也未必非将初夜卖给报价最高的人。我会花一点时间认识他们，然后选择将初夜卖给一个我中意的人。”

据娜塔莉称，她的母亲是



娜塔莉·迪兰

一名保守的4年级教师，她并不赞成女儿的做法。娜塔莉还称，她知道自己拍卖初夜的行为会引来潜在的媒体风暴。娜塔莉说：“我知道许多人会对我指指点点，进行谴责，因为这一行为显然是一个违背伦理道德的社会禁忌，但我并不在乎别人怎么评价我。”

### 拍卖“初夜” 引发巨大伦理争议

美国女大学生拍卖初夜筹学费的行为，已经在美国社会引起了巨大的伦理争议，许多网民都反对娜塔莉的疯狂行为。来自美国新泽西州蒙特克莱尔州立大学的网民迈克说：“也许是我太保守了，但我认为这种行为是错误的，难道这不是卖淫吗？我必须说，我为我们社会的未来感到悲哀。”

## 法美女部长女儿生父是富豪？

法国未婚美女司法部长达蒂日前产下一女，但对生父身份守口如瓶，引发外界猜测。英媒披露，女婴的父亲应是法国奢侈品王国春天百货集团执行长皮诺特。

据达蒂的好友透露，这位自称私生活复杂的43岁熟女，最近常被法国内阁同事取笑。“他们开会时，经常无意间透露父亲是谁的线索。”据称，达蒂对好友提到的名字是非常富有的皮诺特。皮诺特之前

也与好莱坞女星萨尔玛·海耶克生下一女。法国权威政治杂志《快讯周刊》声称，去年8月间一场内阁会议上，达蒂曾向教育部长波克瑞斯特别提到这位46岁的企业大亨的名字。外界先前几乎很少把两人扯上关系，但达蒂却说：“我受够这些谣言，整个夏天，他们都谣传我跟皮诺特交往。”报道说，当问到皮诺特是否就是孩子的父亲，达蒂不愿否认。皮诺特也拒绝公开否认。综合

## 机毁人跳伞 男子被疑诈死

美国佛罗里达州圣罗莎县治安官办公室12日说，一名男子涉嫌于11日驾驶私人飞机制造飞机失事假象诈死，以逃脱多项金融欺诈指控。这名男子眼下依然在逃。

### 蹊跷“失事”

治安官办公室调查人员说，男子名叫马库斯·施伦克尔，现年38岁。他11日独自驾驶单引擎小型私人飞机，从印第安纳州安德森市飞往佛罗里达州德斯廷。飞经亚拉巴马州伯明翰市附近时，施伦克尔利用无线电与地面控制人员取得联系，称飞机遭遇气流，挡风玻璃破裂，自己受伤后流血不止。他随后将飞机调为自动驾驶状态，自行跳伞。施伦克尔与地面联络中断后，军队战机紧急起飞，一路跟随施伦克尔的“无人驾驶”飞机，试图将它拦下。飞机最终在佛罗里达州西北部一片沼泽中坠毁。

调查人员赶到现场后发现，飞机舱门微开，挡风玻璃没有开裂痕迹，机身残骸上也没有血迹。调查人员据此判断，施伦克尔故意遗弃飞机，制造坠毁假象诈死。

### 为求脱身？

美联社13日援引调查人员的话报道，一名貌似施伦克尔的男子12日晨最后一次在亚拉巴马州柴尔德斯堡市露面，寻求当地警方帮助。这名男子告诉警察，自己的独木舟出了问题。他向警察出示了一

本持有人为施伦克尔的印州驾照。他当时佩戴护目镜，双腿膝盖以下已经湿透。

当地警方把他安顿在一家旅馆休息。调查人员认定施伦克尔故意遗弃飞机诈死并赶往旅馆时，他已不见踪影。施伦克尔用现金支付房费后，戴上黑色滑雪帽溜进旅馆旁的树林，”调查人员斯科特·海恩斯说。

安德森机场地勤人员罗恩·史密斯说，施伦克尔拥有特技飞行经历，驾机技术娴熟，几乎每星期都要驾机前往佛州一次。

### 逃避金融欺诈指控

调查人员说，施伦克尔之所以选择诈死，可能缘于生活压力过大以及他面临的金融欺诈指控。施伦克尔拥有3家公司，分别从事资产管理和保险服务业务。然而，就在他诈死的前几个星期，施伦克尔的事业急转直下。

印州州务卿发言人吉姆·加文说，施伦克尔的公司因涉嫌金融欺诈正在接受调查。调查人员去年12月31日前往施伦克尔的住所，搜查电脑、照片和相关文件。

法庭记录显示，施伦克尔的妻子米歇尔在搜查发生前一天申请离婚。印州安全部门本月12日接到命令，冻结施伦克尔的公司资产以及他们夫妇二人的个人资产。

另外，施伦克尔本月9日在一场官司中败诉，获判向一家保险公司支付超过50万美元赔偿。 闫洁 新华社

## 男股票交易员 无名指长赚钱多？

英国剑桥大学科学家说，研究表明，男性无名指长度可以预示他是否能成为一名成功的金融交易员。研究人员计算男性无名指和食指长度比率后，发现无名指比食指长得越多，在激烈的金融交易中越有可能成功。

### 最新研究

美联社12日报道，生理学专家约翰·科茨的研究小组在《美国科学院院刊》上撰文指出，生理和工作经验对人在成功道路上的影响基本相同。

研究人员测量了44名男性股票交易员右手手指长度。这些人在工作中需要迅速做出决定，身体反应速度也要够快。

20个月后，研究人员发现，无名指比食指长最多的人比最少的人多赚11倍；最有经验的交易员比“菜鸟”多赚大约9倍。有经验的交易员收入也各不相同，其中，无名指比食指长最多的人比最少的多赚5倍。

其中，最成功的股票交易员年薪可以高达60万英镑。

### 相关结论

科学家说，手指长度在胚胎发育期决定。

潘佳琪 新华社

## 波音747 旅馆，你见过吗



波音747旅馆及其内部构造

去年媒体报道了一个有古怪想法的瑞典人奥斯卡·迪奥斯的故事：他想把一架退役的波音747飞机停放在斯德哥尔摩机场外面，然后将其变成一家飞机旅馆，供那些比较在乎旅行开支的游客使用。如今，奥斯卡梦想成真。这个有25个房间、85个床位的“大旅馆”预计近日开业。

飞机旅馆现在开始在它的专门网站上接受预订。客房以45美元起价，豪华包房的价格在175美元。房客可以在这架飞机的驾驶室里过夜，这里已被改成蜜月套房，是波音747

飞机上唯一有浴室和淋浴设备的房间。

迄今为止，奥斯卡原来设想的飞机旅馆非常有趣，但很多构想现在一时难以实现。不过，即使如此，相信这家新奇旅馆仍会引起许多人的兴趣。

最近，他邀请一位英国《卫报》记者参观了这架飞机。后来，这家报纸在自己的网站上贴出一段视频，并提供了一些关于这家飞机旅馆的详细情况。

在许多背包族的心目中，青年旅馆往往和空间狭小画等号。但从《卫报》网站公布

的视频中不难看出，即使机尾部分的房间性价比也十分诱人。每个房间约有20平方英尺，奥斯卡撤掉了波音747飞机原来配备的电缆和其他配线。另外，天花板有13英尺高。舱顶行李箱被固定在墙上，方便用于放置物品。所有房间都有免费的无线网络接入和用于出入监控的平板电视。

飞机旅馆的消费不贵，却有类似于酒店的配套设备。常用作休息室的波音747飞机上层将依然保持原来的样子，服务区也原封未动。这架飞机

的头等舱改成一间有20个座位的咖啡厅，24小时对外开放。旅客们还可以免费使用飞机的紧急出口，登上机翼，看看外面的风景。

如果你想乘坐早班飞机，这家飞机旅馆所在的位置恰到好处。游客只需15分钟就能走到机场终端。除了接待旅客外，奥斯卡还打算推出大众参观服务，每人收费约10美元。他表示，准备将这一概念申请专利，其他人可以签约加盟。鉴于目前航空业的形势，奥斯卡购买退役的飞机应该不是什么难事。 孝文